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BAROMETRO DEL CLIMA CONFIANZA — SECTOR AGROALIMENTARIO

- MAYORISTAS - 4

CUESTIONARIO N°

TERCER TRIMESTRE - 2008 C.A.
MUNICIPIO
BUENOS DIAS/ TARDES, SOY , DEL INSTITUT CERDA, UNA EMPRESA DE ESTUDIOS DE MERCADO. ESTAMOS HACIENDO

UNA ENCUESTA SOBRE LA’PERCEPCION DEL SECTOR AGROALIMENTARIO ESPANOL. QUISIERAMOS HACERLE UNAS PREGUNTAS
PARA CONOCER SU OPINION SOBRE ESTE TEMA, SOLO SERAN UNOS MINUTOS DE ENTREVISTA. MUCHAS GRACIAS POR SU

COLABORACION.

COYUNTURA

PARA COMENZAR QUISIERA CONOCER SU OPINION SOBRE LA
SITUACION GENERAL DE ESPANA Y SU SITUACION PERSONAL.

LAS PREGUNTAS QUE LE VAMOS A HACER SE CONTESTAN
MEDIANTE UNA ESCALA DEL 0 A 10, EN DONDE EL O
REPRESENTA LA VALORACION MAS NEGATIVA Y EL 10 LA
VALORACION MAS POSITIVA SOBRE LO QUE SE PREGUNTA. EL
5 ES UNA POSICION NEUTRA RESPECTO A LA VALORACION DE
LA PREGUNTA, USTED PUEDE UTILIZAR, SEGUN SU
VALORACION, CUALQUIER NUMERO DE LA ESCALA DEL 0 AL 10.

1. ¢Diria Usted que su situaciéon
econdmica personal es peor o 0[1|2|3|4|5|6(7[8|9]|10
mejor que hace un afio?

2. ¢Como cree que sera su situacion
econdmica personal dentro de un 0[1|2|3|4|5[6(7[8|9|10
afo?

3. ¢Como cree que sera la situacion
econbmica de Espafia dentro de [0|1|2|3(4|5[6|7|8|9]|10
un afio?

3.a. ¢Y como cree que sera la
situacién econémica de Catalufia [0 |1|2|3(4|5|6|7|8|9]|10
dentro de un afio?

4. ¢(Cree que el sector
agroalimentario actualmente esta
mejor, igual o peor que el restode [0|1]|2|3|4|5|6|7|8|9]|10
los sectores de la economia
espafiola?

4.a. ¢Y como cree que estd el sector
agroalimentario catalan en relacién
al resto de los sectores de la{0|1|2|3|4|5|6|7|8|9]|10
economia catalana, mejor, igual o
peor?

AHORA VOY A HACERLE UNAS PREGUNTAS SOBRE EL
SECTOR AGROALIMENTARIO.

PARA LA SIGUIENTE PREGUNTA UTILICE UNA ESCALA DEL 0 A
10. DONDE EL 0 SIGNIFICA QUE HAN BAJADO MUCHO Y EL 10
QUE HAN SUBIDO MUCHO. EL 5 ES UNA POSICION NEUTRA Y
SIGNIFICA QUE PERMANECEN IGUAL. USTED PUEDE UTILIZAR,
SEGUN SU VALORACION, CUALQUIER NUMERO DE LA ESCALA
DEL 0 AL 10

5. ¢Cree que en los Ultimos meses han bajado, subido o
permanecen igual .....?

a. la calidad de los alimentos 01|23 [4[5]|6 |7 |8 ]9 |10
b. la seguridad en el consumode [0 (1|2 |3 |4 |5 |6 |7 |8 |9 |10
alimentos
c. los precios de los alimentos 01|23 |4 |56 |7 [8]9]10

5.a. En una escala de 0 a 10, donde 0 significa nada satisfecho y 10
muy satisfecho, qué grado de satisfaccion tiene Ud. con la evolucién
de......en los Ultimos meses?

[ c. los precios de los alimentos [oJ1J2][3]4a]5]6 [7]8]9]10]

LAS PREGUNTAS QUE VOY A HACERLE A CONTINUACION SE
CONTESTAN MEDIANTE LA MISMA ESCALA DE 0 A 10. EN ESTE
CASO EL 0 SIGNIFICA QUE NO SON NADA ADECUADOS Y EL 10
QUE SON MUY ADECUADOS. EL 5 ES UNA POSICION NEUTRA
RESPECTO A LA VALORACION DE LA PREGUNTA. USTED
PUEDE UTILIZAR, SEGUN SU VALORACION, CUALQUIER
NUMERO DE LA ESCALA DEL 0 AL 10.

6. ¢Cree que son adecuados
los precios que paga a sus
proveedores por los|0f(1|2|3|4|5|6|7|8]|9]|10
productos alimentarios que
le venden?

7. ¢Cree que son adecuados
los plazos de pago que

negocia con sus
proveedores por los
productos alimentarios que
le venden?

8. ¢Cree que son adecuados
los precios que le pagan
sus clientes por los|0|1|2|3|4|5|6|7|8|9]10
productos alimentarios que
usted les vende?

9. ¢Cree que son adecuados
los plazos de pago que
tiene con sus clientes por| 0| 1|2 (3|4 |5|6|7(8]|9]|10
los productos alimentarios
que les vende?

10. ¢Cree que es adecuada la
calidad de servicio que le
ofrecen sus proveedores:
puntualidad en las entregas,
cumplimiento con lo
pactado y apoyo recibido?

PARA LAS SIGUIENTES PREGUNTAS LE PIDO QUE POR FAVOR
CONTESTE UTILIZANDO LA ESCALA DEL 0 A 10. RECUERDE QUE
EL 0 REPRESENTA LA VALORACION MAS NEGATIVA, EL 5 UNA
VALORACION NEUTRA Y EL 10 LA VALORACION MAS POSITIVA
DEL TEMA SOBRE EL QUE ESTAMOS HABLANDO. USTED PUEDE
UTILIZAR, SEGUN SU VALORACION, CUALQUIER NUMERO DE LA
ESCALA DEL 0 AL 10

11. ¢Qué grado de satisfaccion le
merece la gestion de las
administraciones  publicas en|0|1(2[3[4|(5(6|7|8|9| 10
relacién al apoyo e incentivos que
brindan al sector agroalimentario?

12. ¢(Cémo valora la gestion de las
administraciones  publicas en
cuanto a seguimiento de precios
de los alimentos?

13. ¢Que grado de satisfaccion le
merece la evolucion de la

situacion del sector [0 |1|2(3|4|5|6|7|8]|9| 10
agroalimentario en Espafia en el
Ultimo afio?

13.a. ¢Y qué grado de satisfaccion le
merece la evolucion de la

situacion del sector ([0 |1|2(3|4|5|6|7|8]|9| 10
agroalimentario en Catalufia en el
Ultimo afio?

14. ;Qué grado de satisfaccion le
merece la evolucion de las ventas
de su empresa durante el Ultimo
afo?

15. ¢Cémo cree que sera la evolucion
de las ventas de su empresa en |0 |1|2|3(4|5|6|7|8]|9| 10
los préximos meses?




ASOCIACIONISMO/COOPERATIVISMO

UTILIZANDO UNA ESCALA DEL 0 A 10 DONDE EL 0 SIGNIFICA
QUE NO ESTA NADA SATISFECHO Y EL 10 QUE ESTA MUY
SATISFECHO, EL 5 ES UNA VALORACION NEUTRA SOBRE EL
TEMA QUE ESTAMOS HABLANDO.

FMR-5..Vamos a hablar ahora de las lonjas de precios. En una

escala del 0 al 10, en la que el O representa la valoracion
mas negativa, el 5 una valoracion neutra y el 10 la

valoracion mas positiva, ¢,como valora ud...

a. El funcionamiento de las lonjas

16. ¢Qué grado de satisfaccion tiene de precios actuales 0(112|3|4|5|/6,7|8 10
en relacion al impacto que las b. La utlidad de las lonjas de
asociaciones/ cooperativas del |0 |1[2[3|4|5|6|7[8]|9]10 precios Olt|2|3|4|5|¢|"|¢® 10
sector productor tienen sobre su c. La necesidad de una lonja de
negocio? precios OjL|2|3[4]|5|¢6|"|¢® 10

COSTES LOGISTICOS

UTILIZANDO UNA ESCALA DEL 0 A 10 DONDE EL 0 SIGNIFICA
QUE NO ESTA NADA SATISFECHO Y EL 10 QUE ESTA MUY
SATISFECHO, EL 5 ES UNA VALORACION NEUTRA SOBRE EL
TEMA QUE ESTAMOS HABLANDO.

16.A. Qué grado de satisfaccion tiene
con el control que su empresa tiene
sobre los costes logisticos enrelacion [0 (1 (2|3 |4|5|6 |7 (8|9 10
a su impacto sobre el margen de su
negocio?

MONOGRAFICO FMR

FMR-1 ..En relaciéon con la subida de precios de la eneraia
(electricidad. hidrocarburos..)). de las siauientes
onciones. cudles son las 2 en las aue ud. cree aue su
sector acahara renercutiendo mas este aumento de
orecios de la energia? Leer opciones, rotar
opciones-

a. Busqueda de materias primas mas
baratas

b. Reduccién de las inversiones de mejora

c. Reduccién del coste de la mano de obra

d.Repercutir el aumento de costes en el
cliente

e Otros (anotar)

f NO SABE (s6lo 1 respuesta)

FMR-2 ..Vamos a hablar ahora de los productos ecolégicos.
¢ ud. distribuye ALIMENTOS ecoldgicos
CERTIFICADOS?

FMR-3 ..(si responde Sl en FMR-2, es decir FMR2 = 1) ¢En
los proximos meses ud. piensa incrementar,
mantener o disminuir su distribucion de ALIMENTOS
ecologicos?

Incrementarla..........coccvveeveee i 1
Mantenerla......

Disminuirla...
NSINC e

FMR-4 ..Hablemos ahora de los productos transgénicos
(productos procedentes de cultivos modificados
genéticamente). En una escala del 0 al 10, en la que
el 0 indica que ud. ve la introduccion de productos
transgénicos mas bien como un RIESGO DE
NEGOCIO y el 10 indica que une ve los transgénicos
como una OPORTUNIDAD DE NEGOCIO, ¢en qué
punto de la escala se situaria?

Son un Son una
RIESGO OPORTU-
DE 0(1|2|3(4|5(6|7|8]|9]|10| NIDAD
NEGOCIO DE
NEGOCIO

FMR-6.. Por ultimo, ¢considera que la actual propuesta de

reforma de la Politica Agricola Comin (PAC) que se esta
planteando desde la Unién Europea puede afectar la

evolucién de su sector?

Sl e 1
N[0 N 2
NSINC e e e 3

DATOS DE CLASIFICACION

Para finalizar, voy a hacerle algunas preguntas con fines
estadisticos

17. ¢ A qué subsector pertenece la empresa?
Subsector carnico ........
Subsector pesquero...........
Subsector del aceite y grasas
Subsector l4cteo .................
Subsector de frutas y hortalizas
Subsector VitiviniCola .........cccceiiiiiiiiiieneee 6
Otros (Especificar)

18. N° empleados:
Hasta 9 empleados ..........cccceeviiiniiiiicniceec e
De 10 a 19 empleados.... .
De 20 a 49 empleados.........cccccuveriiiciienieniieenieee
De 50 a 99 empleados.........cccccvvereiriieniiniieeniee
De 100 a 199 empleados
De 200 a 499 empleados
De 500 a 999 empleados
De 1000 a 4999 empleados... .
De 5000 6 méas empleados ..........cccevveeeiniieeniiinenns

19. ¢ Cual es su cargo dentro de la empresa?

DIFECION. .ot 1
Propietario..........cceii et 2
Consejero delegado ........cocvveiiiiieniciiieiee e 3
Gerente

Director area

Jefe de producto ..........cocveiiiiiiiiic e 6
Responsable departamento............cccceeeviieee e 7

20. Facturacion/Ventas de la empresa:

Millones de Euros

¢ Podria decirme su nombre?

Teléfono:




